## 関西ハンガリー交流協会 個人情報の取り扱いについて

関西ハンガリー交流協会 会長 向山 毅

関西ハンガリー交流協会は、会員から提供された個人情報を、会運営のために適正に取り扱い、管理します。

事務局では、名簿管理を厳重に行い理事・役員は個人情報に関する機密保持に努めます。また、会員の住所・電話番号の問合せには回答せず、「本人に連絡を取りますので、あなたの名前と連絡先を教えて下さい」といった応対をします。

## 1. 個人情報の取得

関西ハンガリー交流協会では、次の手段により、個人情報を取得します。

• 氏名・住所・電話番号等は、入会時に『入会申込書』に記載、提供を受ける。

## 2. 個人情報の利用範囲

- 会員名簿(氏名・住所・電話番号・アドレス等)管理
- 管理名簿をもとにした行事案内、連絡
- 会の運営に必要な連絡

上記の利用範囲内で、理事・役員および次の企業、団体へ個人情報を提供することがあります。

・配送業者・その他業務委託契約先の企業、団体

## 3. 個人情報に関する問合せ窓口

会員本人からの個人情報の開示、変更および削除に関する問合せは、関西ハンガリー交流協会 事務局まで申し出るものとし、事務局は本人であることを確認の上、対応する。

以上